

Экатепек-де-Морелос – это один из крупнейших городов штата Мехико, Мексика. На данный момент мэром города является Хосе Луйс Гутьеррес Куреньо.

Основали Экатепек-де-Морелос в 1877 году, а муниципалитетом обзавёлся в 1980 году, больше, чем через век. По официальным данным, площадь города, не учитывая агломерацию занимает 189,9 квадратных километров, а население - 1 658 806 человек (состоянием на 2010 год).

На испанском языке, используемом в Мексике, название города пишется как Escateres de Morelos, название города и муниципалитета пишется и читается одинаково. Название считается довольно длинным и иногда сложным для произношения, поэтому местные сократили его до более известного – Экатепек. У названия есть своё значение, оно пошла с языка древнего племени ацтеков, проживавшего тут – науатль. В переводе с этого языка название «Экатепек» означает «Ветренный холм». Вторая часть, «Морелос» - это фамилия одного из героев войны за независимость страны. Его звали Хосе Марии Морелоса и он доблестно защищал свою землю.

Население на данный момент могло измениться, но в 2010 году оно составляло 1 658 806 человек. Если смотреть на статистику 2005 года, то можно заметить, что на то время население города составляло ровно 99,90% от населения всей агломерации. Тогда в городе проживало 1 687 549 человек, а вместе с агломерацией - 1 688 258 человек. Таким образом город становится наиболее населённой частью агломерации всего Мехико.

Город был основан 1 октября 1877 года человеком по имени Сан Кристоаль Экатепек. Собственно от его фамилии и пошла первая часть названия города. Изначально Экатепек был селом с красивым названием, к которому позже ещё была приставлена часть «де-Морелос».

Экатепек-де-Морелос - Мексика

Автор: Administrator
12.10.2013 21:36

Спустя больше чем столетие, 1 декабря 1980 года, село агломерации Мехико Экатепек-де-Морелос объявили городом и очертили на карте его границы и границы его агломерации.

Из интересного об этом городе: весной 1995 года на территории муниципалитета были найдены останки костей мамонта в Colonia Ejidos de San Cristóbal. Интересным является то, что, после экспертиз, было обнаружено, что возраст костей – около 10 500 год до нашей эры.